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ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ 
 

23.04.2025 

(дата реєстрації емітентом електронного документа) 

3/04/25 

(вихідний реєстраційний номер електронного документа) 

       

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 

забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення). 

 

Директор    Радик Б.В 
(посада)  (місце для накладання електронного 

підпису уповноваженої особи 

емітента/ особи, яка надає 

забезпечення, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті 

відкритого ключа) 

 (прізвище та ініціали керівника або 

уповноваженої особи емітента) 

 

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду 

операцій з нерухомістю емітента 

 
І. Загальні відомості 

1. Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВАТ КАЛИНА" 

2. Організаційно-правова форма: Приватне акціонерне товариство 

3. Місцезнаходження: 80100, Львівська обл., м.Шептицький, вул.Богуна, 1 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 05468417 

5. Міжміський код та номер телефону: +38(098)400-99-56 

6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв’язку: 05468417_2@ukr.net 

7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з 

оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників 

організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення): Державна установа "Агентство з 

розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00001/APA 

8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або 

звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): 

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, 

Україна, DR/00002/ARM 

 

ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення інформації  

 

Інформація розміщена на 

власному вебсайті емітента 

https://kalyna.prat.ua/documents/informaciya-dlya-

akcioneriv-ta-steikholderiv 23.04.2025 

(URL-адреса вебсайту) (дата) 
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ВІДОМОСТІ 

про зміни до статуту, пов’язані зі зміною прав акціонерів/учасників 
 

Дата прийняття рішення про внесення змін до статуту:  

22.04.2025 

 

Найменування уповноваженого органу емітента, що прийняв рішення про внесення змін до статуту:  

загальні збори акціонерів 

 

Дата набрання чинності змін до статуту (за наявності): 

 

 

Інформація щодо власників якого типу та класу акцій стосуються зміни: 

простих іменних акцій 

 

Oпис змін у статуті емітента, що пов'язані зі зміною прав акціонерів: 

Річними дистанційними загальними зборами акцiонерiв, які відбулися 16.04.2025 року  (протокол 

лічильної комісії про підсумки голосування складено 22.04.2025 року )  прийнято рiшення внести 

зміни та доповнення до Статуту Товариства шляхом викладення його в новій редакції, затвердити нову 

редакцію Статуту. 

 

Кількість акціонерів на дату прийняття рішення: 63 особи.  

 

Зміни стосуються власників простих іменних акцій. Зміни виключають із статуту товариства 

переважне право його акціонерів на купівлю акцій, що пропонуються їх власником до продажу третій 

особі.  «У акціонерів Товариства відсутнє переважне право на придбання акцій Товариства, що 

пропонуються їх власником до відчуження третій особі». (п.3.8. нової редакції Статуту) . "Акціонери 

Товариства мають право: Продавати чи іншим чином відчужувати належні їм акції без згоди інших 

акціонерів Товариства" (п.3.2. нової редакції Статуту). 

 

 

Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію: 

Дата набрання чинності змін до статуту Товариства - з дня державної реєстрації. Наразі ця дата не 

відома.  
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